インカレ出場校　各位

出場校紹介DVD作成へのご協力のお願い

この度インカレ期間中に去年同様、相模原グリーンプールの会場内で、出場校を紹介するスライドショーを流すことになりました。

スライドショーの作成にあたり、写真の素材が必要になりますので、その素材を各大学に送っていただきたくお願い申し上げます。　また、作成したスライドショーは会場内でDVDとして販売を予定しておりますので選手の保護者の方、大学関係者に宣伝をお願い致します。売上金は大会運営の費用となります。
試合での写真や、練習風景や集合写真を含め、部の雰囲気がわかるようなものであれば何でも構いません。30枚程度を目安にお送りください。ぜひご協力をお願いいたします。

期限は7月29日（金）です。期限厳守でお願い致します。
写真の送信先は下記アドレスにお願いいたします。質問なども同じアドレスにお願いします。容量が大きくなることが予想されますので、zipファイル作成、また、「宅ファイル便」などのファイル転送サービスの利用を推奨しております。
お手数おかけしますがどうぞ宜しくお願い致します。
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